
การยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภบท.5) เพื่อเสียภาสีบ ารุงท้องที่ประจ าปี พ.ศ.2562-2565 
********************** 

โดยที่พระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. 2508 ม.24 และ29 ก าหนดให้เจ้าของที่ดิน ผู้มีหน้าที่ 
ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเป็นรายแปลงต่อเจ้าพนักงานประเมิน 
 

 ฉะนั้น จึงประกาศให้เจ้าของที่ดิน ซึ่งตั้งอยู่ในเขตพ้ืนที่ต าบลหลุ่งตะเคียน หมู่ที่ 1-15   ต าบลหลุ่งตะเคียน  
อ าเภอห้วยแถลง จังหวัดนครราชสีมา ยื่น ภ.บ.ท. 5 แบบแสดงรายการที่ดิน เพ่ือเสียภาษีบ ารุงท้องที่ ประจ าปี พ.ศ. 
2562 ถึงปีพ.ศ. 2565 ต่อเจ้าพนักงานประเมิน  ณ   ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลหลุ่งตะเคียน  อ าเภอห้วย
แถลง จังหวัดนครราชสีมา  นับตั้งแต่วันที่  2  มกราคม  พ.ศ. 2562  ถึงวันที่ 31  มกราคม  พ.ศ. 2562  แบบพิมพ์ 
ภ.บ.ท. 5 จะขอรับได้  ณ  ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลหลุ่งตะเคียน อ าเภอห้วยแถลง จังหวัดนครราชสีมา กอง
คลัง (งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้) 
  โดยให้เจ้าของที่ดินหรือผู้ท าการแทนถ่ายส าเนาเอกสารหลักฐานแยกเป็นรายแปลง ดังต่อไปนี้ 
  1. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน (เจ้าของที่ดิน)   จ านวน  1  ฉบับ   

2. ส าเนาทะเบียนบ้าน (เจ้าของที่ดิน)                                       จ านวน  1  ฉบับ       
3. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน (กรณียื่นแทนเจ้าของที่ดิน)  จ านวน  1  ฉบับ      
4. ส าเนาทะเบียน (กรณียื่นแทนเจ้าของที่ดิน)                      จ านวน  1  ฉบับ     
5. ส าเนาเอกสารสิทธิ์เกี่ยวกับที่ดิน เช่น โฉนดที่ดิน, นส.3, นส.3 ก, สปก. หรือ แบบแสดง 

รายการที่ดิน (ภ.บ.ท.5 ปีที่ผ่านมา)   (ถ้ามี)                จ านวน  1 ฉบับ        
6. หนังสือมอบอ านาจ (กรณีได้รับมอบอ านาจให้ยื่นแทนเจ้าของที่ดิน)  จ านวน  1 ฉบับ  

 

  ถ้าไม่ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินภายในก าหนด หรือยื่นแบบแสดงรายการที่ดินโดยไม่ถูกต้อง ท าให้
จ านวนเงินที่จะต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ลดน้อยลง จะต้องเสียเงินเพ่ิมตาม ม.45(1) และ (2) แห่งพระราชบัญญัติภาษี
บ ารุงท้องที่ พ.ศ. 2508 
 


